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En términos generales ¿usted siente que (…) va avanzando, está estancado o se
está rezagando?

AVANCE - RETROCESO

28.8%

45.2%

23.0%

1.7% 1.3%

Avanzando Estancado Rezagando No sabe No contestó

29.7%

47.6%

20.3%

1.2% 1.2%

Avanzando Estancado Rezagando No sabe No contestó

Estado 

Municipio
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En su opinión, ¿cuál es el principal problema que más le afecta a usted y a su
familia?

29.7%

25.9%

11.6%

11.5%

2.8%

2.0%

1.6%

1.3%

0.8%

0.8%

2.0%

6.0%

2.6%

1.4%

Inseguridad/delincuencia

Economía/pobreza

Desempleo

Transporte público

Corrupción

Agua

Falta de servicios de salud pública

Falta de obras públicas

Alumbrado público

Mal manejo de recursos

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

PRINCIPAL PROBLEMA
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INTENCIÓN DE VOTO PRESIDENTE MUNICIPAL 
CANDIDATOS

32.7% 33.2%

4.2% 1.7%
8.7%

0.0% 0.2% 0.5%

María Eugenia 
Campos 
Galván, 

PAN

Lucía Denisse 
Chavira Acosta, 

PRI

Manuel Narváez 
Narváez, 

PRD

Abril Padilla 
Amador,

MC

David Óscar 
Castrejón Rivas, 

MORENA

Guillermo 
Gutiérrez 
González, 

PES

Javier Mesta 
Delgado, 

IND

Luis Enrique 
Terrazas Seyffert, 

IND

1 La pregunta de intención de voto se realizó con apoyo de una cédula simulada para los casos levantados en vivienda. Las entrevistas
realizadas vía telefónica, y a quienes rechazaron recibir la cédula simulada, se les aplicó la siguiente pregunta para obtener su intención
de voto a presidente municipal: “Si en este momento fueran las elecciones para elegir su presidente municipal de Chihuahua y los únicos
candidatos fueran (…) ¿por quién votaría usted?

Primera intención

Ahora le voy a entregar una hoja que simula una cédula electoral para Presidente Municipal de Chihuahua. No
tiene validez oficial y será utilizada única y exclusivamente con fines estadísticos. Por favor, indique en esta hoja su
respuesta. Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo presidente municipal de Chihuahua, ¿usted por
quién votaría?

*Las intenciones de voto no incluyen los casos que hayan reiterado su respuesta en la segunda intención de voto y 
voto negativo: casos incongruentes.

Otro 0.5%
Ninguno 6.1%

No voy a votar 1.1%
Anuló voto 4.9%

No sabe 3.3%
No contestó 2.9%
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CERCANÍA PARTIDISTA
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Se
xo Masculino 11.5% 13.2% 9.0% 6.9% 0.5% 1.2% 0.6% 1.1% 0.8% 1.4% 0.9% 2.0% 0.9% 0.6% 2.2% 0.3% 42.6% 1.1% 3.2%

Femenino 6.7% 7.9% 8.2% 5.9% 0.0% 0.5% 1.4% 1.7% 0.5% 1.4% 1.4% 1.1% 0.6% 0.0% 1.1% 0.3% 54.7% 1.3% 5.3%

Ed
ad

18 – 29 6.5% 15.7% 3.7% 5.3% 0.5% 1.4% 1.3% 2.2% 0.9% 1.6% 2.2% 1.4% 1.4% 1.0% 2.3% 0.0% 49.7% 0.9% 2.0%
30 – 44 7.1% 9.3% 8.1% 6.3% 0.0% 0.9% 1.4% 0.4% 0.5% 1.9% 1.1% 0.4% 0.9% 0.0% 2.0% 0.0% 54.3% 1.3% 4.1%

45 o más 12.4% 7.5% 12.7% 7.2% 0.3% 0.3% 0.6% 1.5% 0.7% 0.9% 0.5% 2.6% 0.2% 0.0% 0.9% 0.7% 44.0% 1.4% 5.6%

9.0% 8.6%

0.3% 1.0%
0.7% 1.4% 1.2%

1.5% 0.3%
1.7%

0.3%
1.2%

4.1%

10.4%

6.4%

0.8%
1.4% 0.8%

PAN PRI PRD PVEM PT MC NA MORENA PES IND Otro No sabe No 
contestó

19.4%

15.0%

1.0%
2.4% 2.3%

Ninguno: 48.9%

¿Hay algún partido con el cual se sienta más cercano que los demás?
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PROBABILIDAD DE VOTO

En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada probable y 10 es muy probable,
dígame ¿qué tan probable es que usted vote en las próximas elecciones para
elegir gobernador del estado de Chihuahua?

9.5%
1.1% 1.4% 1.3% 1.4%

9.1%
2.1% 4.3%

12.0% 8.7%

47.1%

1.0% 1.0%

0 Nada 
probable

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy 
probable

No sabe No 
contestó

0 Nada 
probable 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy 

probable
No 

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo

Masculino 7.8% 0.9% 1.1% 1.4% 1.7% 9.1% 3.4% 4.2% 12.4% 9.7% 47.3% 0.7% 0.3% 7.8

Femenino 11.0% 1.3% 1.7% 1.1% 1.2% 9.1% 0.9% 4.4% 11.7% 7.7% 47.0% 1.2% 1.7% 7.5

Ed
ad

18 – 29 11.0% 1.4% 3.0% 2.0% 2.3% 8.4% 1.8% 5.0% 16.8% 10.5% 37.3% 0.4% 0.1% 7.2

30 – 44 13.2% 0.9% 1.4% 1.5% 0.4% 12.6% 2.2% 3.7% 10.5% 7.7% 45.5% 0.0% 0.4% 7.2

45 o más 5.4% 1.0% 0.3% 0.5% 1.6% 6.8% 2.2% 4.2% 9.7% 8.1% 55.5% 2.1% 2.6% 8.3

Promedio:
7.6

23.8%

74.2%



NOTA METODOLÓGICA
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Universo
• Ciudadanos de 18 años o más que residen en Chihuahua, Chihuahua y cuentan con

credencial de elector vigente.

Técnica de levantamiento
• Encuesta cara a cara realizada los días 27, 28 y 29 de abril de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística
• Se diseñó una muestra de 800 encuestas. Las secciones electorales se seleccionan

mediante un muestreo de probabilidades proporcionales al tamaño. Dentro de cada
sección se elige una manzana inicial de manera aleatoria y se procede sistemáticamente
con la selección de manzanas subsecuentes. La elección de viviendas se realiza de
manera aleatoria y finalmente el entrevistado se selecciona mediante una tabla de Kish.
Con un nivel de confianza de 95%, el error esperado es de ±3.32%.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson,
calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra
• Se utilizó como marco de muestreo la mas reciente actualización de la lista nominal

proporcionada por el INE.
• Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño.


